



## **В Ямало-Ненецком автономном округе суд удовлетворил ходатайство следствия о помещении в медицинский стационар местной жительницы, подозреваемой в истязании своего ребенка и неисполнении обязанностей по его воспитанию**

Лабытнангский городской суд удовлетворил ходатайство следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу о помещении в медицинский стационар для производства судебно-психиатрической экспертизы женщины, подозреваемой в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч.2 ст.117 УК РФ (истязание в отношении несовершеннолетнего лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии), ст.156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего), ч. 1 ст. 116 УК РФ (побои).

29 января 2016 года следственные органы обратились в Лабытнангский городской суд с ходатайством об избрании меры пресечения в отношении подозреваемой в виде заключения под стражу либо ее помещения под домашний арест. Так как суд ходатайство не удовлетворил, следствие одновременно заявило ходатайство о помещении женщины в медицинское учреждение. Данное ходатайство суд удовлетворил.

Как сообщалось ранее, 35-летняя женщина, жительница города Лабытнанги, систематически причиняла своему малолетнему сыну 2010 года рождения физические и психические страдания путём нанесения побоев, в том числе нанесла ему множественные удары руками и ногами 10 ноября 2015 года в помещении магазина «Ямал». Видео с избиением ребенка было выложено в сети Интернет пользователями 27 января 2016 года.

29 Января 2016

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1010527>